

亚足联颁奖大典 中国足球成看客

在全部颁出的21个奖项中颗粒无收

据新华社电

2010年亚足联年度颁奖晚会24日晚在马来西亚首都吉隆坡举行,在全部颁出的21个奖项中,中国足协颗粒无收。

此前获奖呼声很高的澳大利亚中卫奥格内诺夫斯基如愿获

得2010年度亚洲足球先生的殊荣,这位现年31岁的澳大利亚人本赛季帮助韩国联赛劲旅城南一和俱乐部获得亚冠联赛冠军,而城南一和也当选年度最佳俱乐部。

率领日本队在南非世界杯上闯入16强的冈田武史当选最佳男足教练,他击败了韩国世界

杯队主教练许丁茂和亚冠冠军城南一和队主教练申台龙两大竞争对手。

日本足协成为此次颁奖晚会

的最大赢家。除了最佳男足主教

练之外,他们还获得了年度最佳

协会、公平竞赛奖、最佳男足国家

队、最佳男子助理裁判(相乐亨)、最佳女子助理裁判(鮎贝志穂)和最佳女子裁判员(山岸幸子)共7个奖项。

年度最佳女足国家队被澳大利

亚获得,此外,澳大利亚队的凯瑟琳·吉尔当选2010年度亚洲足

球小姐。

■NBA赛场

马刺大逆转 迎来12连胜

据新华社电

新赛季NBA常规赛24日激战11场。圣安东尼奥马刺队在全场落后的不利局面下实现逆转,经过加时苦战以113:109客场击败明尼苏达森林狼队,取得连续第12场胜利。

马刺客场擒狼

本场比赛之前马刺队已经11连胜,势头正猛,而主场的森林狼队则是公认的弱旅。不过开场之后森林狼却占据了比赛的主动,比分也是一直保持领先。首节结束时主队以33:18出人意料地大比分领先马刺。

随后的比赛中经验丰富的马刺队并没有乱了阵脚,而是稳扎稳打逐渐缩小分差。比赛结束前16.2秒,马刺球员尼尔三分线外投篮被犯规,他三罚全中之后帮助马刺队将比分追至106:106,比赛也被拖入加时。

加时赛中两队进攻成功率都很低,马刺队得到7分,而森林狼只有3分。邦纳在加时结束前49秒投中三分球,帮助马刺111:109反超比分。这也是客队整场比赛的首次领先。

是役马刺“妖刀”吉诺比利得到全队最高的26分,杰弗逊和帕克分别拿下19分和18分。“石佛”邓肯贡献9分、13个篮板。森林狼队的勒福得到全场最高的32分,米利西奇也有22分进账。

本场获胜之后马刺队的连胜场次已经增加到12场,而13胜1负的战绩也是目前联盟中的最佳战绩。

热火难敌魔术

与马刺队的强势连胜不同,赛季之初备受关注的迈阿密热火队当日遭遇了第三场连败。“魔兽”霍华德砍下24分、18个篮板,率领奥兰多魔术104:95击败热火。

热火队的“三巨头”合力得到64分,其中“小皇帝”詹姆斯25分、波什21分、韦德18分。不过除了“三巨头”之外,热火球员的得分都没有超过两位数,只能无奈地接受客场落败的结果。

在当日进行的其他几场比赛中,夏洛特山猫队95:99负于纽约尼克斯队,克里夫兰骑士队83:81力克密尔沃基雄鹿队,多伦多猛龙队106:90击败费城76人队,波士顿凯尔特人队89:83胜新泽西网队,孟菲斯灰熊队105:84击败底特律活塞队,俄克拉荷马雷霆队103:111不敌达拉斯小牛队,休斯敦火箭队111:101胜金州勇士队,菲尼克斯太阳队115:123负于芝加哥公牛队,犹他爵士队105:87战胜新奥尔良黄蜂队。

■欧冠联赛

豪门奏凯

国米、巴萨和曼联本轮均获胜晋级十六强

据新华社电

欧洲足球冠军联赛24日战罢倒数第二轮小组赛,卫冕冠军国际米兰以及巴塞罗那、曼联等强队分别战胜各自对手,均提前晋级淘汰赛阶段。

国米主场一球胜出

本轮国米主场以1:0击败特温特队。坎比亚索打进比赛的唯一进球,为卫冕冠军队和主教练贝尼特斯赢得了一些喘息的机会。

由于坎比亚索和斯坦科维奇都已伤愈复出,国际米兰中场实力大增,他们因此也基本控制了比赛的局势,上半场创造了好几次得分良机;但很久没有尝到胜利滋味的“蓝黑军团”的射手们似乎忘记了如何射门,一次次将球打飞。斯内德有一脚直接任意球击中了门梁,险些破门。

下半场,国米继续猛攻对手。第55分钟,他们终于打破了僵局。当时斯内德踢出直接任意球,球被挡到了趁乱冲到门前的坎比亚索脚下,后者顺势射门,对方门将再难扑救,只能无奈看着皮球入网。

同组的托特纳姆热刺队当日创造了历史,他们以3:0战胜不来

梅西连续九场进球

本轮比赛同时创造历史的还有梅西,他在巴塞罗那队客场与帕纳辛奈科斯队的比赛中进球建功,带领巴萨以3:0胜出。这是梅西在连续第九场比赛中进球,个人进球总数也达到了150个。最近这位“世界足球先生”状态好得惊人,连续9场比赛一共打进了15个球。

鲁尼帮助曼联获胜

曼联客场征战格拉斯哥流浪者队,鲁尼罚中一个点球,带领“红魔”以1:0小胜对手。同组的巴伦西亚队以6:1大胜布尔萨队,也提前拿到了淘汰赛入场券。沉寂多日的沙尔克04队当日主场以3:0战胜早已出线的里昂队,也跻身16强。

另外,提前小组出线的球队还有皇家马德里、AC米兰、切尔西、拜仁慕尼黑和马赛队。十六强现在还有4个位置虚席以待,阿森纳和罗马队将在最后一轮小组赛中力争踏上“末班车”。



▶ 鲁尼在打入点球后庆祝。
(新华社发)

◀ 梅西(前)与希腊帕纳辛纳科斯队球员马里诺斯拼抢。
(新华社发)



上次他伸手扑球 这次他张口咬人

球星苏亚雷斯又惹事被禁赛七场

据新华社电

由于在比赛中“模仿”吸血鬼一口咬在对方球员的颈部,荷甲豪门阿贾克斯队前锋苏亚雷斯24日遭到荷兰足协禁赛七场的重罚。

在上周末的一场荷甲强强对话中,阿贾克斯迎战埃因霍温。比

赛结束前,乌拉圭前锋苏亚雷斯与埃因霍温球员巴卡尔发生口角;在遭到对方踩脚“暗算”后,愤怒的乌拉圭人凑到对方身前,出人意料地在其颈部咬了一口。

也许是苏亚雷斯的举动太令人难以置信,尽管比赛的当值裁判就站在“受害人”身后,但他

并没有对23岁的乌拉圭人作出处罚。荷兰足协在研究了比赛录像之后,还是在24日向苏亚雷斯开出罚单。不过,苏亚雷斯受到的七场禁赛处罚仅限于荷兰国内比赛,他仍有资格代表阿贾克斯出战欧冠比赛。

这已经不是苏亚雷斯第一次

在球场上演出人意料的举动了。在今夏的南非世界杯期间,苏亚雷斯在加时赛最后一分钟用一个类似排球拦网的动作,用手扑出了加纳队的必进球。加纳队主罚点球不中,进而而在随后的点球决胜中告负,乌拉圭队得以最终晋级四强。